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У сучасних умовах глобальної комп'ютеризації одним з ефективних засобів 
популяризації та залучення клієнтів у ресторанному бізнесі є розроблення 
функціонального інформаційного ресурсу. Вагомими перевагами для 
створення інформаційного ресурсу є реклама в мережі Інтернет, можливість 
отримання зворотного зв'язку із цільовою аудиторією в межах міста, країни та 
за кордону, ефективне проведення акцій, інформування про знижки, 
можливість резервувати столики та замовлень через Інтернет. 

Зважаючи на це, в наш час ресторанний бізнес є гнучким і індивідуальним, 
привабливішим і доступним для споживача. І досягнення успіху у розвитку 
ресторанного бізнесу залежить від багатьох факторів, одним з яких також є і 
використання інформаційних технологій. 

Ресторанний бізнес є галуззю з високим рівнем насичення інформації, тому 
створення якісного інформаційного ресурсу є невід’ємною частиною у 
управлінні та рекламуванні ресторанного закладу. 

Контент на інформаційному ресурсі повинен завжди бути актуальним, 
достовірним та своєчасним. Оскільки, інформаційні ресурси допомагають 
залучити нових клієнтів, а також здійснити популяризацію закладу серед 
користувачів мережі Інтернет. 

Перед створенням інформаційного ресурсу потрібно ретельно продумати 
його структуру, дизайн та інформаційне наповнення. Користувач повинен 
легко зрозуміти структуру інформаційного ресурсу, а інструменти навігації на 
цьому ресурсі повинні бути зрозумілі. 

Оптимально, інформаційний ресурс ресторанного закладу повинен містити 
такі розділи: інформація про заклад, меню, винна карта, бар, дитяче меню, 
бізнес-ланчі, резервування столиків, гостьова книга, новини, фотогалерея, 
контакти, он-лайн замовлення, мовна панель, кнопки-надбудови та віджети з 
соціальних мереж. 

Беззаперечно, однією з основних переваг є розміщення на інформаційному 
ресурсі віртуального туру ресторанним закладом. Адресу інформаційного 
ресурсу доцільно розміщувати на інформаційно-довідкових системах, сайтах 
міст, туристичних компаній. 
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Рис.1. Вигляд спроектованого інформаційного ресурсу ресторанного закладу 

Сучасний розвиток індустрії ресторанного бізнесу спрямований на 
створення інноваційних технології, які сприятимуть залученню якомога 
більшої кількості клієнтів, максимальної кількості продажів, та відвідуваності 
закладу, завоюванню довіри гостя, а також формуванню позитивного іміджу 
підприємства. 
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